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025i Strokovne podlage za pobudo 025i DI-STUDIO s.p., Velenje Št. projekta 1/5-2001
– Gradnja poslovno gospodarskega
objekta –ranča za vzrejo konjev za
turistično rekreacijske namene

045i Strokovne podlage za pobudo 045i Št. projekta 297/00
– Pokrito tekališče za konje,
ograjen izpust za konje

061i in 062i Strokovne podlage za nameravano ING.KLAN d.o.o., Maribor Št. projekta 07/2001
izvedbo razširjene kmetijske dejavnosti
konjereje in za ureditev kmetijskega dvorišča

089i Strokovne podlage za izgradnjo Studio List d.o.o.,Celje Št. projekta 893/2001
ribnikov

Strokovne podlage za izgradnjo ribnikov
Studio List d.o.o.,Celje
Št. projekta 893/2001

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE DOLGOROČNEGA
PLANA

3. člen
V točki 6.1.1. »Kmetijska zemljišča« se za tretjim od-

stavkom dodajo nov četrti, peti in šesti odstavek, ki glasijo:
»Po računalniški izmeri skeniranih kart PKN5 leta 1999

je izmerjena velikost Občine Žalec 11.719,74 ha, od tega
merijo kmetijska zemljišča 5.697,90 ha oziroma predstav-
ljajo 48,62% celotnega območja občine. V najboljša kmetij-
ska zemljišča je razvrščenih 4.070,23 ha, v območje drugih
kmetijskih zemljišč pa 1.627,67 ha. Najboljša kmetijska
zemljišča so opredeljena predvsem v osrednjem delu obči-
ne oziroma v dolinskem delu reke Savinje in njenih pritokov.
V ostalem gričevnatem delu občine prevladujejo zemljišča
razvrščena v druga kmetijska zemljišča.

Sprememba kmetijskih zemljišč v stavbna obsega sku-
pno 81,03 ha, od tega 44,94 ha »najboljših kmetijskih
zemljišč« in 36,09 ha »drugih kmetijskih zemljišč«. V Občini
Žalec so za potrebe poselitve opredeljene širitve ureditvenih
območij naselij pretežno na slabših kmetijskih zemljiščih,
izjema so le predlagane širitve za kompleksno gradnjo, za
katera so izdelane programske zasnove.

Zaradi predvidenih posegov v prostor in popravkov goz-
dne meje se spremeni razmerje površin kmetijskih in goz-
dnih zemljišč tako, da se površina »najboljših kmetijskih
zemljišč« zmanjša za 47,10 ha, površina »drugih kmetijskih
zemljišč« za 51,48 ha ter gozdnih zemljišč za 1,15 ha.«

V isti točki se za šestim odstavkom besedila z naslovom
»Agrooperacije« vstavi nov sedmi odstavek, ki glasi:

»Agromelioracije so predvidene na območjih: Zahom
1, Zahom 2, Galicija 1, Galicija 2, Galicija 3, Galicija 4,
Galicija 5, Podkraj 1, Podkraj 2, Podkraj 3, Migojnice 1,
Migojnice 2, Mirosan, Steblovnik, Pongrac, Pod Martjaki,
Zavrte-Kale, Podkraj 4, Gotoveljski Zalog, Plevna, Zaloška
gorica, Grmovje in Kasaze-Liboje. Komasacije so predvi-
dene na vseh območjih, ki so predvidena hkrati tudi za
osuševanje. Na predvidenih območjih agromelioracij, osu-

ševanja, namakanja in komasacij je potrebno predhodno
pridobiti naravovarstvene smernice in kulturnovarstvene po-
goje v primeru če posegajo na varovana območja kulturne
dediščine.«

4. člen
V točki 6.1.2. »Gozdovi« se na koncu prvega odstavka

doda nov stavek, ki glasi:
»Znotraj novih meja občine in po računalniški izmeri

skeniranih kart PKN5 leta 1999 je izmerjena velikost, ki jo
zavzemajo gozdovi 4.949,80 ha, oziroma predstavljajo
42,23% celotnega območja občine.«

V isti točki se za tretjim odstavkom vstavita novi četrti in
peti odstavek (sedanji četrti pa postane šesti odstavek), ki
glasi:

»V Občini Žalec je za vse posege v gozd in gozdni
prostor, na zemljišča v zaraščanju, na gozdno infrastrukturo,
za posamično gozdno drevje v kmetijski krajini in obrečne
pasove drevja potrebno predhodno pridobiti soglasje Zavo-
da za gozdove Slovenije. Zaradi majhnega dela gozda v
nižinskem delu občine se naj predvidijo tudi pogozditve
kmetijskih površin z gozdom. Predvidi naj se ohranitev pro-
stostoječih gozdnih dreves, omejkov in grmišč v kmetijski
krajini, saj zaradi neznatnega obsega niso evidentirani. Pri
novih zasaditvah se naj vzpostavi mreža gozdnih biotopov v
maksimalni oddaljenosti 400 do 500 metrov v celotnem
nižinskem delu občine. Zaradi velikega deleža gozda v hri-
bovitem obrobju občine je prepovedano pogozdovanje kme-
tijskih zemljišč, potrebno je vzdrževati travniške površine kot
sredstvo za vzdrževanje kulturne krajine.

Zaradi popravkov gozdne meje (uskladitev gozdnega
roba v naravi, delno tudi zaraščanje oziroma krčitve, ki so se
izvršile v preteklih letih) se iz območja »najboljših kmetijskih
zemljišč« prerazvršča v gozd 2,16 ha, iz območja »drugih
kmetijskih zemljišč« 15,64 ha in iz gozda v »druga kmetijska
zemljišča« 0,25 ha. Zaradi novih stavbnih zemljišč se goz-
dna površina zmanjša za 16,40 ha.«


